



OGGETTO: Procedura aperta, ai sensi dell'art. 60 del D.lgs. n. 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento dei servizi di ingegneria e architettura relativi alla progettazione definitiva ed esecutiva, coordinamento per la sicurezza, direzione lavori, misura e contabilità, dei lavori di: "L.R. 45/2017 Riqualficazione urbana dell'area di Borgo Pracchiuso. Sistemazione padiglione denominato ex infettivi".
C.U.P. J22C18000030002 - C.I.G. 7639157FC4

RISPOSTA A QUESITO N. 3

QUESITO

"Con la presente sono a formulare i seguenti quesiti relativi alla data in oggetto:

- 1) *Qual è la futura destinazione d'uso dell'immobile?*
- 2) *Nell'offerta tecnica punto 1 i 3 fogli A3 per ciascun servizio presentato possono contenere anche immagini e fotografie o solo testo scritto con le caratteristiche riportate nel disciplinare di gara?*
- 3) *I servizi possono riguardare anche prestazioni (progettazione e coordinamento in fase di progettazione) approvate o validate ma relative ad opere non ancora ultimate?"*

RISPOSTA

- 1) Sede uffici / amministrazione.
- 2) Sono ammesse anche immagini e fotografie.
- 3) Vedesi gli ultimi 3 paragrafi dell'art. 11 comma 1.

Udine, 29 ottobre 2018

Il Responsabile Unico del Procedimento
p.i. BUBISUTTI Maurizio